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RESPOSTA(S) AO(S) RECURSO(S) CONTRA O GABARITO PRELIMINAR DA PROVA OBJETIVA 

CONCURSO/PROCESSO SELETIVO:  PSE – FORMA PARÁ 2022 (EDITAL Nº 09/2021 – COPERPS, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2021) 

DISCIPLINA/ESPECIALIDADE: FÍSICA 

QUESTÃO RESULTADO DA ANÁLISE PARECER 

18 INDEFERIDO 

Na situação retratada na questão não é necessário saber o coeficiente de atrito para se calcular a 

força de atrito. Segundo o enunciado da questão o apanhador de açaí está parado, logo a força 

resultante sobre ele é igual a zero, consequentemente a força de atrito estático deve ser igual ao 

seu peso (porém com sentido contrário). O gabarito permanece o mesmo, alternativa (A). 


